


Согласовано

начальник управления образованием

 Н.Н. Чижова

« 25 » января 2006 г.

Утверждаю

директор-начальник ГО
МОУ Грязновская СОШ

 Петров С.А..

« 19 » января 2006 г.


Директор школы
19 января 2006 г.

Согласовано

начальник управления по делам ГО и ЧС

 В.В. Журавлев

« 25 » января 2006 г.



ПЛАН

действий по предупреждению и ликвидации
чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера
образовательного учреждения

Грязновская СОШ

г. Богданович
2006г.

Раздел 1

Характеристика образовательного учреждения и краткая оценка возможностей обстановки

Оценку обстановки в городе, в части касающейся школы, получают в управлении ГО и ЧС города.

Школа – типовое трехэтажное панельное здание. Расположена в границах села Грязновского.. Обеспечена теплом, водой и электричеством. При нарушении правил эксплуатации возможно возникновение пожаров. Наиболее опасными являются кабинеты химии, физики, биологии, трудового воспитания и столовая с электрическими плитами.

Рядом со школой проходит автомобильная магистраль Екатеринбург – Тюмень, севернее в 1,8 км железнодорожная магистраль на Тюмень.

- Школа находится в 30 км от БАЭС

Кроме того, через железнодорожную станцию следуют транзитом вагоны с АХОВ и другими опасными грузами.

Наибольшую опасность представляет авария на атомной станции и на железной дороге.

Возможности образовательного учреждения по защите учащихся и постоянного состава.

На балансе школы стоит защитное сооружение ГО –подвальное помещение, используемого под лыжную базу и тир

Из средств защиты и приборов радиационной и химической разведки школа имеет учебные:

- противогазов фильтрующих ГП-5 – 50;
- приборов ДП-5Б - 2;
- приборов ВПХР - 1;

Кроме того имеются бытовые приборы для контроля радиационной обстановки на местности и в рабочих помещениях:

- прибор комбинированный для измерения ионизирующих излучений РКСБ – 104;
- дозиметр бытовой «Белла»

Приказом директора- начальника ГО образовательного учреждения ежегодно создаются нештатные аварийно-спасательные формирования ГО:

- звено пожаротушения;
- санитарный пост: начальник поста - фельдшер школы и 1-н санитар-структор;
- группа охраны общественного порядка: командир группы и 4 члена группы преподаватели.

Раздел II

Мероприятия при угрозе и возникновении крупных производственных аварий, катастроф и стихийных бедствий (чрезвычайных ситуаций).

1. При радиоактивном загрязнении.

С получением сообщения об угрозе или выпадении радиоактивных осадков, довести обстановку и поставить задачу руководящему и преподавательскому составу.

Выход из помещений учащихся и персонала школы запретить.

Организовать радиационное наблюдение и дозиметрический контроль с использованием бытовых приборов.

Учащихся младших классов разместить в противорадиационном укрытии.

Учащихся с 5-го по 11-й классы в своих классных комнатах, организовав заклею окон, герметизацию дверей.

Подготовить йодный препарат.

Раздать ватно-марлевые повязки.

Выполнить мероприятия по режиму защиты, который будет объявлен.

2. При аварии с выбросом (выливом) АХОВ.

С получением сообщения из штаба ГО и ЧС об аварии с выбросом (выливом) АХОВ, угрозе заражения местности и достижения зараженным облаком здания школы, довести обстановку и поставить задачу руководящему и преподавательскому составу.

Выход из помещений учащихся и персонала школы запретить до получения указаний из штаба ГО и ЧС города.

Организовать взаимодействие с управлением образования.

По указанию управления ГО и ЧС города и управления образованием организовать выход (вывоз) учащихся и персонала школы в безопасный район.

Обеспечить организованное возвращение в учебное заведение по указанию управления ГО и ЧС города.

3. При пожаре в образовательном учреждении или на объекте, находящемся по соседству.

При возникновении возгорания в здании школы и срабатывании системы оповещения о пожаре, прекратить учебный процесс, вызвать пожарную команду по городской телефонной сети «01» или мобильной связи 0101, вывести учащихся и персонал школы, не задействованный в тушении пожара согласно плану эвакуации.

При возникновении пожара на объекте по соседству и угрозе перехода пламени на здание школы вывести учащихся в безопасное место.

4. При угрозе взрыва в школе.

Немедленно провести эвакуацию учащихся и персонала школы, доложить в управление ГО и ЧС города и управление образованием, милицию, скорую помощь и в единую дежурно-диспетчерскую службу.

Организовать до прибытия специалистов оцепление вокруг здания школы, силами технических работников и преподавателей.

5. При угрозе возникновения аварии на энергетических, инженерных и технологических системах.

Оценить обстановку и возможные последствия в случае аварии. Организовать наблюдение за опасным участком. Выполнить требования плана мероприятий по обеспечению устойчивого функционирования образовательного учреждения при авариях, связанных с прекращением энергообеспечения.

6. При угрозе возникновения стихийных бедствий (резком изменении температуры воздуха, сильном ветре, ливневых дождях, снегопадах и т.п.)

С получением информации о резком изменении температуры воздуха, штормового предупреждения организовать наблюдение за состоянием окружающей среды, ввести круглосуточное дежурство на пункте управления из руководящего состава. Проверить противопожарное состояние школы, провести мероприятия по повышению уровня готовности звена пожаротушения, противопожарной защищенности здания школы, усилить контроль над состоянием коммунально-энергетических сетей. Организовать взаимодействие с управлением ГОЧС и комиссией по ЧС муниципального образования городской округ Богданович.

7. При получении анонимной информации об угрозе на территории образовательного учреждения или вблизи него террористической акции.

Организовать выполнение мероприятий плана антитеррористической защиты и охраны школы.

8. При массовых пищевых отравлениях и особо опасных ситуациях.

В случае проявления признаков группового отравления персонала или учащихся, инфекционных заболеваний вызвать скорую медицинскую помощь. Оказать содействие бригаде скорой медицинской помощи в оказании неотложной помощи пострадавшим. Доложить о признаках заболевания или инфекции в управление по делам ГОЧС, муниципального образования, комиссию по ЧС. При появлении в школе инфекционных заболева-

ний обеспечить строгое соблюдение персоналом и учащимися противо-эпидемических мероприятий и требований, предписанных управлением здравоохранения и санитарно-эпидемиологической службой округа.


9. Организация управления, оповещения и связи.

Руководство мероприятиями осуществлять в соответствии с календарным планом (приложение 1), указаниями органов управления образованием и управлением по делам ГО и ЧС города.

Оповещение и сбор руководящего состава, преподавателей и технических работников осуществлять в соответствии со схемой оповещения.

Связь организовывать через городскую АТС по телефонам:

- управление образованием – 2-24-25
- управление по делам ГО и ЧС города – 2-24-29

Начальник штаба ГО МОУ – Грязновская СОШ  Лесников С.С.